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ANÁLISE COMBINATÓRIA
1) (ENEM) O código de barras, contido na maior parte dos produtos industrializados, consiste num conjunto de várias barras que podem estar preenchidas com cor escura ou não. Quando um leitor óptico passa sobre essas barras, a leitura de uma barra clara é convertida no número 0 e a de uma barra escura, no número 1. Observe a seguir um exemplo simplificado de um código em um sistema de código com 20 barras.
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Se o leitor óptico for passado da esquerda para a direita irá ler: 01011010111010110001

Se o leitor óptico for passado da direita para a esquerda irá ler: 10001101011101011010

No sistema de código de barras, para se organizar o processo de leitura óptica de cada código, deve-se levar em consideração que alguns códigos podem ter leitura da esquerda para a direita igual à da direita para a esquerda, como o código00000000111100000000, no sistema descrito acima. Em um sistema de códigos que utilize apenas cinco barras, a quantidade de códigos com leitura da esquerda para a direita igual à da direita para a esquerda, desconsiderando-se todas as barras claras ou todas as escuras, é:

a) 14.

b) 12.

c) 8.

d) 6.

e) 4.

2) Um aposentado realiza diariamente, de segunda a sexta-feira, estas cinco atividades:

a) leva seu neto Pedrinho, às 13 horas, para a escola;

b) pedala 20 minutos na bicicleta ergométrica;

c) passeia com o cachorro da família;

d) pega seu neto Pedrinho, às 17 horas, na escola;

e) rega as plantas do jardim de sua casa.

Cansado, porém, de fazer essas atividades sempre na mesma ordem, ele resolveu que, a cada dia, vai realizá-las em uma ordem diferente. Nesse caso, o número de maneiras possíveis de ele realizar essas cinco atividades, em ordem diferente, é:

a) 24

b) 60

c) 72

d) 120

e) 240

3 (PUCRIO) O campeonato brasileiro tem, em sua primeira fase, 28 times que jogam todos entre si. Nesta primeira etapa, o número de jogos é de:

a) 376.

b) 378.

c) 380.

d) 388.

e) 396.

4) A mala do Dr. Z tem um cadeado cujo segredo é uma combinação com cinco algarismos, cada um dos quais podendo variar de 0 a 9. Ele esqueceu a combinação que escolhera como segredo, mas sabe que atende às condições:

a) se o primeiro algarismo é ímpar, então o último algarismo também é ímpar;

b) se o primeiro algarismo é par, então o último algarismo é igual ao primeiro;

c) a soma dos segundo e terceiro algarismos é 5.

Quantas combinações diferentes atendem às condições estabelecidas pelo Dr. Z?

5) (ITA) Listando-se em ordem crescente todos os números de cinco algarismos distintos, formados com os elementos do conjunto {1, 2, 4, 6, 7}, o número 62417 ocupa o n-ésimo lugar. Então n é igual a:

a) 74

b) 75

c) 79

d) 81

e) 92
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Nessa figura, o número de triângulos que se obtém com vértices nos pontos D, E, F, G, H, I, J é:

a) 20

b) 21

c) 25

d) 31

e) 35

7) (PUC) Determine os dois últimos algarismos do número 1! + 2! + 3! + ... + 99! 

8) (FGV) No quadro abaixo de quantos modos é possível formar a palavra MATEMATICA partindo de um M e indo sempre para direita ou para baixo?
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10 (FUVEST) A figura a seguir representa parte do mapa de uma cidade onde estão assinalados as casas de João(A), de Maria(B), a escola(C) e um possível caminho que João percorre para, passando pela casa de Maria, chegar à escola. Qual o número total de caminhos distintos que João poderá percorrer, caminhando somente para o Norte ou Leste, para ir de sua casa à escola, passando pela casa de Maria?
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